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Consiglio Direttivo 

 

Verbale della riunione del Consiglio Direttivo del 9 luglio 2011 
 

Alle ore 17,30 presso l’abitazione del tesoriere Vittorio Armano in Napoli, si è riunito il Consiglio 

Direttivo. Sono presenti i consiglieri: 

 Vittorio Armano, Claudio Aufiero, Domenico Di Palo, Maria Pede. 

Il Direttore della Mostra: Franco Centomani 

Assistono come uditori i soci: 

Salvatore Sabatino, Massimo Ruggiero, Grazia Timbone, Grazia Pascale. 

Il Consiglio Direttivo, così riunito, ha discusso e approvato i seguenti punti: 
 

1. Per le note problematiche legate alla disponibilità della sede espositiva della sala Valeriano 

per la X Mostra, (disponibilità confermata dalla Presidente Bezzi a partire dal giorno 18 

dicembre 2011), si propone, congiuntamente all’esposizione della Sala Valeriano di allestire 

10/15 vetrine espositive nel corridoio dell’ingresso laterale della Chiesa di S. Anna dei 

Lombardi onde poter dare avvio all’esposizione della X Mostra - Natale 2011 a partire già 

dal 5 dicembre c.a. e contemporaneamente dare attuazione al vecchio progetto del Polo 

Museale del Presepe. Le suddette vetrine dovranno essere realizzate ex novo entro il mese di 

ottobre p.v. Conseguentemente, l’inaugurazione della X edizione della Mostra, previo invito 

a S.E. il Cardinale di Napoli potrà avvenire il 5 dicembre 2011 presso la detta esposizione di 

S. Anna dei Lombardi. 

La sezione espositiva di S. Anna dei Lombardi farà parte integrante del Catalogo della X 

edizione. 

2. Ai fini della pubblicazione del Catalogo 2011, il Consiglio, avendo valutati i due preventivi 

presentati rispettivamente dai soci V. Armano e A. Mignogna, all’unanimità propone quello 

delle Arti Grafiche Armano per il numero delle copie/prezzo offerto più vantaggioso. 

3. Per quanto riguarda il Progetto editoriale per il decimo anniversario dell’Associazione, 

(progetto approvato dall’Assemblea dei Soci Espositori u.s.), V. Armano, ne illustra i 

contenuti tipografici e i relativi costi che si riassumono: 

a -  stampa di 1000 cartelline (contenitore 22 x 22 cm. fustellato); 

b-  stampa di 1000 pubblicazioni brossurate di S. Sabatino; 

c-  stampa di  6000 cartoline (tabloid modulo 9). 

 Il tutto al costo di 2.500 euro, iva esclusa. Il Consiglio approva. 

Ad ogni Socio Espositore, previa prenotazione firmata all’atto dello scatto fotografico, 

verranno messe a disposizione 100 copie di cartoline personalizzate con 10 copie di 

cartelline complete di brochure e pubblicazioni brossurate con un contributo di spesa di 50 

euro. 

Al pubblico, o anche ai soci che ne faranno richieste singole, ogni completo di cartellina 

(senza cartoline) sarà distribuita previo contributo di 3,50 euro cadauno. 

4. Alla luce delle problematiche precedenti il Consiglio dopo accordo telefonico con la 

Presidente Bezzi decide il trasferimento del Conto Corrente Bancario presso la Banca BCC - 

agenzia di via Bracco in Napoli con collegamento dell’operatività on line. Su tale conto 

opererà con firma singola la presidente prof.ssa Adriana Bezzi e opererà con delega il 

tesoriere avv. Vittorio Armano. 

5. Per il presenziamento della Mostra (Sala Valeriano) attraverso l’utilizzo di figure 

professionali di hostess, il Consiglio valuterà le risorse economiche a disposizione 

rimandando tale decisione nel mese di settembre. Per il presenziamento dell’esposizione in 

S.Anna dei Lombardi, si contatteranno i relativi custodi. 

 

Alle ore 20,30, avendo esauriti gli argomenti previsti dall’incontro la riunione viene chiusa. 

 

Napoli 9 luglio 2011        firmato 

I componenti il Consiglio Direttivo 


